

Гастроли в городах Урала

Коллектив Большого драматического театра имени М. Горького выезжает в гастрольную поездку по городам Урала — в Свердловск, Челябинск, Магнитогорск, где покажет свои лучшие спектакли последних двух лет.

В репертуаре гастролей — «В поисках радости» В. Розова, «Когда цветет акация» Н. Винникова, из русского классического репертуара — сценическая композиция по роману Ф. Достоевского «Идиот», из пьес мировой драматургии — «Ученик дьявола» Б. Шоу. Прогрессивная драматургия Запада представлена спектаклями «Лиса и виноград» Г. Фигейредо, «Такая любовь» П. Когоута, «Синьор Марио пишет комедию» А. Николаи, «Шестой этаж» А. Жери.

Выступления начнутся в Челябинске 1 июля пьесой М. Горького «Враги» в постановке народной артистки РСФСР Н. Рашевской.

Вот рини Великий
Ф. М. Ж.